Рецензия

на методическую разработку «С пальчиками играем – речь развиваем», разработанную воспитателем МБДОУ ДС ОВ № 41 станицы Смоленской МО Северский район Кочетковой Натальей Анатольевной

Актуальность представленного для рецензирования материала «С пальчиками играем – речь развиваем» по развитию мелкой моторики пальцев рук для детей раннего и младшего возраста, прежде всего, обоснована тем, что в дошкольном возрасте ведущей деятельностью является игра.

В методическую разработку входит цикл дидактических игр по сенсорному развитию, в которых указаны пальчиковые технологии в работе с детьми. Эти технологии разработаны для формирования навыков развития мелкой моторики и координации движений рук.

Следует обратить особое внимание на то, что автором разработаны игровые комплексы по развитию мелкой моторики руки, включающие различные виды детской деятельности.

Автор акцентирует внимание на том, что в своей разработке он выделил массаж кистей рук с использованием потешек, стихотворных форм. Большое внимание уделено пальчиковой гимнастике, работе с различным материалом (семена, счетные палочки, бумага, тестопластика, шнурки и т.д.).

Необходимо отметить, что в рецензируемой разработке представлены игры на координацию движений (с резиновыми и тряпочными мячами). Данные игры предназначены для групповых, индивидуальных занятий, в повседневной жизни, в организации самостоятельной деятельности детей, а ак же могут использоваться для занятий родителями с детьми,

Практическая значимость данного материала состоит в том, что игры могут выявить недостатки развития мелкой моторики пальцев рук, координации движений у детей и своевременно обратиться к специалистам.

Содержание методической разработки «С пальчиками играем – речь развиваем» соответствует возрастным и психофизическим особенностям детей дошкольного возраста.

Результаты работы педагога показали, что пальчиковые игры могут успешно применяться на занятиях по освоению всех образовательных областей. Систематическое использование данной разработки дает стойкий положительный эффект.

Представленная методическая разработка «С пальчиками играем – речь развиваем» актуальна для системы образования, интересна по содержанию и может быть рекомендована для использования в образовательных дошкольных учреждениях муниципалитетя.

22.03.2018г.

Главный специалист МКУ МО Северский район «ИМЦ»

Г.В.Бятец

Подпись удостоверяю

Руководитель МКУ МО Северский район «ИМЦ»

Е.В. Ганина